



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
с 1 ноября 1931 г.

# К новой жизни

Пусть трудится мирно всегда человек!

N 130 (9396)

четверг

23

ноября  
2006 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

В сельских поселениях

## День приема граждан

Жизнь людская, вероятно, никогда не бывает безоблачной, в ней всегда найдутся какие-нибудь проблемы, неудовлетворенность сегодняшним днем. И довольно трудно винить людей, чья "вина", в общем-то, и заключается в естественном желании повернуть свое бытие в нормальное русло, сделать более сносной жизнь в нелегких нынешних реалиях.

Проходящие повсеместно по району выездные Дни администрации или, чтобы быть более точным, прием граждан по личным вопросам, как раз и призваны оказать селянам действенную помощь в разрешении многих вопросов, помочь им, как говорится, словом и делом.

Вот и недавно, 17 ноября, такой выездной прием граждан прошел в сельском поселении Ивановский сельский Совет, куда выехала большая группа в составе специалистов администрации района, представителей различных отделов и служб, возглавляемая заместителем главы администрации муниципального района, начальником сельхозуправления Ю.Г. Султангуиним.

Объехав все населенные пункты данного сельского поселения и встретившись с жителями, выездная группа в доходчивой и понятной форме разъяснила все аспекты сложившихся реалий, волнующие население нашей глубинки в первую очередь. В их числе вопросы транспортного сообщения, ремонта дорог, установка автобусных остановок, работа передвижной сберкассы, трудности со своевременной оплатой за газ и электричество, медицинского обслуживания населения и ряд других вопросов. Например, жители деревень Пугачево и Михайловка справедливо сетуют на плохое качество дорог от их населенных пунктов до центральной усадьбы хозяйства — с. Ивановка — местами просто травмоопасная. А график работы автобусного сообщения,

вообще, первоочередной у пугачевцев: режим работы транспорта частного сектора не всегда удовлетворяет жителей данной деревни,

решив самые нужные вопросы.

К примеру, нет работы для женщин в д. Михайловка, сложности с отоплением в сельском клубе, не совсем хорошо организовано питание в интернате, облагораживание погодов, ремонт школы, где в аварийном состоянии находится потолок, и общественного колодца, которого необходимо



ни, вызывая многочисленные нарекания.

С проблемами перевозки детей в школу-интернат с. Ивановка обращаются и жители д. Михайловка. Выделенный для этой цели автобус не всегда "стартует" по своему назначению, из-за чего страдают, в первую очередь, дети. Хорошо бы, если стояла теплая погода, но сейчас-то не май месяц...

Один из самых важных вопросов для пугачевцев — это, пожалуй, вопрос медицинского обслуживания. Они ждут не дождутся, когда в их сельском поселении будет квалифицированный врач и соответствующее лечение в Ивановской участковой больнице, где только дневной стационар. Сюда же можно отнести и работу "скорой помощи", по поводу которой порой возникали чисто эмоциональные, но, видно, уже наболевшие, высказывания. Это, впрочем, и понятно: кому как не представителям районной исполнительной власти рассказать все потаенное, тем самым раз-

привести в надлежащий вид. Эти вопросы из писем и самих жителей вызывали немалую обеспокоенность. И хотя некоторые из них можно разрешить на местах собственными силами, но необходимость поддержки сельской и районной власти все же существует.

Здесь же выявлены вопросы взимания налогов с земельных участков, по жилищным субсидиям и касающиеся отделов соцзащиты, образования, правоохранительных органов и других. Обширный спектр вопросов затронут также и жителями с. Ивановка, прием которых проводился в местном Доме культуры.

Ну, а силами агитбригады районного отдела культуры для жителей д. Пугачево и с. Ивановка был поставлен концерт, приуроченный к празднованию 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России.

Сергей Голубцов.

Фото автора.

## К СВЕДЕНИЮ

27 ноября 2006 года в 10.00 часов в зале заседаний администрации муниципального района состоится XV заседание Совета муниципального района Хайбуллинский район.

На рассмотрение Совета муниципального района выносятся следующие вопросы:  
о едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности;  
разное.

### Даты

300 лет назад (1706) по приказу Петра I в честь победы русских войск под Калишем в Санкт-Петербурге на фасадах домов зажглись первые в России фонари. Впоследствии эти фонари зажигались лишь по большим праздникам.

### Знаете ли вы, что...

На морозе часто краснеет нос. Избежать этой напасти можно, если наложить на нос вату или марлю, смоченную теплым содовым раствором. Также советуют маскировать нос от кончика до основания с кремом.

### Чистоты

Жизнь человеческая подобна железу. Если употреблять его в дело, оно истирается, если же не употреблять, ржавчина его съедает. Катон Старший, древнеримский писатель.

### Календарь

Дата Восход Захол Долгина  
23 09.02 17.03 08.01  
24 09.04 17.02 07.58

Новолуние



Издавна Башкортостан славился своим коневодством. Башкирская лошадь является одной из визитных карточек республики наряду с не-

Коням —

### господдержку

фтью и медом. Ни одно башкирское предание не обходится без упоминания о неизменном друге башкирского народа — лошади.

С каждым годом в Республике Башкортостан возрастает значимость продуктивного и спортивного коневодства. Например, на сегодня уже получено 14 лицензий Российской Федерации на ведение племенной работы по разведению породистых лошадей. В 39 районах занимаются производством кумыса. Так, на 170 кумысных фермах республики за текущий сезон произведено более 1 140 тонн кумыса.

Мы будем поддерживать коневодство и дальше, создавая кумысные фермы в каждом районе — такова позиция Президента Башкортостана Муртазы Рахимова. С 2007 года планируется включение отрасли коневодства в национальный проект и оказание государственной поддержки развитию табунного коневодства. («Башинформ»).

### Не пора ли найти взаимопонимание

Жильцы жаловались на беды и напасти, которые постигли их за последние 3 года.

### Жертвы собственной беспечности

Сотовые телефоны на сегодняшний день остаются лакомой добычей для преступников.

Подписка на 1 полугодие 2007 года

**Подпишись на районку и выиграй приз!**



Дорогие друзья! В Акъярском почтамте, а также во всех отделениях почтовой связи продолжается подписка на районную газету "К новой жизни" на I полугодие 2007 года. Для своих верных подписчиков ГУП РБ РИК "К новой жизни" совместно со спонсором акции — магазином сложно-бытовой техники "Техника" (ЧП А.Асыбаев), предоставившим призы, вновь объявляет новогодний розыгрыш "Подпишись на районку и выиграй приз!". Конкурс, в котором каждый подписавшийся на "районку", будет иметь равные возможности выиграть замечательные подарки. Главный приз акции — DVD-плеер. Кроме того, множество поощрительных призов.

Для того, чтобы принять участие в конкурсе, пришлите, а лучше привнесите корешок подписной квитанции о подписке на I полугодие 2007 года в редакцию газеты и участуйте в розыгрыше призов. В квитанции должны быть четко указаны адрес, фамилия, имя подписчика.

**ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ ПРИЕМА КВИТАНЦИИ — 27 ДЕКАБРЯ. РОЗЫГРЫШ СОСТОИТСЯ 28 ДЕКАБРЯ. ИТОГИ НОВОГОДНЕГО КОНКУРСА БУДУТ ОБЪЯВЛЕНЫ В ПРАЗДНИЧНОМ НОМЕРЕ ГАЗЕТЫ "К новой жизни" от 30 декабря 2006 г.**

## К Всемирному дню информации

## Стать пилотом Интернета ADSL – просто, дешево, быстро

Интернет, не так давно стремительно ворвавшийся в нашу жизнь, с каждым днем играет все большую роль в получении разнообразной информации.

Здесь можно узнать последние новости, погоду или расписание транспорта, разнообразить свой досуг, обновить версии программного обеспечения и многое другое. Тут также можно обмениваться письмами по электронной почте с адресами, находящимися не только в других городах и везде, но и в других странах, доставляемыми мгновенно. Возможности Всемирной паутины, практически, несравнены и не скрывают, что число пользователей Интернета растет день ото дня.



Поздней осенней ночью народному следователю прокуратуры Шарафу Тагирову было не до сна. Совсем недавно закончилось комсомольское собрание, и он теперь вновь и вновь прокручивал в голове выступления членов комсомольской ячейки, которые активно поддерживали его призывы быть непримиримым по отношению к врагам Советской власти. Попытка "дела" бандитов, которых на днях арестовал и отправил в Зилаир для передачи в руки правосудия. Да, скоро группа контрреволюционеров предстанет перед судом, но чувствует Шарафей: рано еще успокоиться, остались их сообщники. От них можно ожидать что угодно.

Хайбуллинская волость, куда был направлен после окончания годичных курсов в Казани молодой следователь, считалась одним из самых неспокойных и опасных участков. Здесь нашли себе убежище многие контрреволюционные элементы. Они устраивали самосуд и держали в страхе все население и волостное руководство. Бандитские группировки грабили и настраивали население против новой Советской власти. Но Шарафей не был одинок в своем стремле-

## Смерть народного следователя

ни установить правопорядок. Он опирался на активистов комсомольской ячейки. Те, в свою очередь, в нем видели опытного товарища и опору. Как никак образование у него имеется, в основе которого шесть лет уч-



бы в мусульманском медресе и низшей русской школе. Его уважали, с ним считались.

Акъяр спал под покровом темной ночи. Глядя на усталый дождь за окном, Шарафей вдруг

вспомнил свой дом в селе Аскарово Абзелиловского района. Сердце заняло от щемящей тоски. Как давно он не был дома. В 1919 году 18-летним парнишкой вступил добровольцем в ряды Красной Армии.

Потом его направили на учебу в Москву. А вернувшись через три с половиной месяца, начал работать в Башкирском Бюро РКП (б).

1 февраля 1920 года его

направили для работы в Башоблчек. В середине октября того же года отправили в Бурзяно-Тангауровский кантчек. Нелегко было тогда 19-летнему юноше. Кажется, что именно в этом кантоне ему пришлось перенести самые трудные моменты своей жизни. В течение 2-х лет он воевал с бандитами, многое повидел, многому научился.

В феврале 1922 года мобилизовался в Красную Армию, вернувшись через год, начал работать народным следователем прокуратуры. Затем годичные

курсы в Казани и вот он здесь. Уже скоро исполнится год, как он приехал в Акъяр. Та же работа, та же борьба, та же жизнь... Иногда Шарафу кажется, что ему не 24 года, а намного больше. Может от того, что к нему все обращаются по отчеству "Шарафей Тажитдинович". Нет, просто в этой окесточенной борьбе иногда действительно забываешь кто ты и сколько тебе лет. Вглядываясь в окно, Тагиров провел рукой по волосам, словно хотел удостовериться, что седины точно нет. Нет, конечно, до седины еще далеко, а вот лицо осунулось. И глаза какие-то не очень живые.

Да, спать уже пора. Завтра народный следователь Шарафей Тагирова ждут важные дела. Он подошел к столу, начал собирать бумаги. В это время вместе со звоном разбитого стекла прозвучал выстрел. Он обернулся, но увидеть своего убийцу не успел... Жизнь его оборвалась в доме на улице Мостовой (ныне Ахметшина), где в последующем размещалась прокуратура района.

В память о бесстрашном народном следователе прокуратуры в селе Акъяр установлен памятник, на котором написано: "Тагирову Шарафу Тажитдиновичу, погибшему от рук врагов. 1901-1925".

А.Уедланов,  
прокурор района,  
юрист I класса.

## Человек и закон

ского района просит Вас внимательно изучить эту информацию.

Сотовые телефоны на сегодняшний день остаются лакомой добычей для преступников. Когда вы идете по улице, особенно в темное время суток, Ваш зазванивший телефон привлекает внимание не только окружающих, но и преступников, поэтому на улице переводите телефон в режим вибрации.

Кража телефона в общественном транспорте также актуальна. В общественном транспорте ваш мобильный телефон не должен висеть на ремне, лучше переложите его во внутренний карман.

Рынок, кафе также являются местами, где очень легко можно лишиться своего мобильного телефона. Никогда не давайте звонить по телефону незнакомым людям. Не кладите и не оставляйте свой сотовый телефон на столе: или вы его забудете, или его украдут.

Надеемся, что следование нашим советам, поможет обеспечить сохранность ваших мобильных телефонов.

Если все же вы стали жертвой преступника, как можно скорее сообщите об этом в дежурную часть отдела внутренних дел или по телефону 02.

При этом постарайтесь сообщить приметы преступника и похищенного телефона — модель, абонентский номер, IMEI — код телефона.

Имейте в виду: заведомо ложное сообщение о преступлении в милицию (с целью разъяснения утерянного по собственной неосторожности телефона) влечет привлечение к уголовной ответственности.

Н.Манишев,  
заместитель начальника отдела  
начальник ОК, майор милиции.

ния из бюджета Российской Федерации, Республики Башкортостан и местных бюджетов. Только за восемь месяцев 2006 года по выявленным нарушениям законодательства об оплате труда органами прокуратуры возбуждено 420 административных дел, по которым 366 человек привлечены к административной ответственности по постановлениям прокуроров.

В текущем году более 280 руководителей предприятий предсторожены прокурорами о недопустимости нарушений закона. Внесено около 500 представлений. По фактам невыплаты заработной платы возбуждено 500 уголовных дел, из них 42 дела направлены в суды. С начала 2006 года судами рассмотрено 27 уголовных дел данной категории в отношении 27 лиц. В суды направлено около 26 тысяч заявлений на сумму 158,88 миллиона рублей, из которых судами Республики рассмотрено и удовлетворено 20459 заявлений о выдаче судебных приказов по взысканию заработной платы на сумму более 119 миллионов рублей.

Благодаря мерам прокурорского воздействия, в 2006 году удалось погасить задолженность по заработной плате по Республике - 142 миллиона рублей.

(«Башинформ»).

## Страница истории

Школьная жизнь  
Наша цель –  
обучая,  
ВОСПИТАВЬ

Четверть... Четверть века, четверть часа, четверть года, школьная четверть... Именно последние слова связаны с жизнью школы. Вроде бы не так давно прошел первый школьный звонок, созванный отдохнувших, набравших сил детей, а уже позади первая четверть. Коллектив учителей Самарской школы, руководствуясь принципом "обучение через воспитание", с первых дней учебы организовывает для детей познавательные, развивающие мероприятия, направленные не только на обучение, но и на моральное становление школьников. Дни туризма и здоровья, осенний бал, тематические вечера, посвященные Дню Учителя и пожилым людям, надолго останутся в памяти не только детей, но и взрослых.

Соблюдая и продолжая традиции наших предков, перед началом священного месяца Рамадан в нашей школе прошло мероприятие – благословение на соблюдение поста. Приглашенные гости поведали о правилах и условиях поста (ураза), а учащиеся отблагодарили их концертом.

Неделя башкирского языка и литературы была посвящена 16-й годовщине Сувенирета РБ и дню рождения Мустая Карима. Проводились конкурсы чтецов, рисунков и творческих работ, где дети с удовольствием участвовали. Особо выделились своими творческими работами: Фануз Аминев, Маша Долматова, Наташа Ростова. А Светлана Ашлекова и Татьяна Белоногова поразили всех своим умением декламировать стихи на башкирском языке. Светлана Ашлекова прочитав наизусть стихотворение народного поэта РБ М.Карима "О березовом листе" на башкирском языке, в районном масштабе стала победительницей в номинации "Любовь к башкирскому языку".

На вечер инсценировок сказок каждый класс с энтузиазмом подготовил спектакль-сказку на башкирском языке, костюмы и выступали только на башкирском языке.

Вечер памяти писателя, учителя, аксакала Мустая Карима проводился в его день рождения, 20 октября. На этом мероприятии были не только учащиеся и учителя школы, но и заместители директоров по учебной работе со всеми школами района. На протяжении вечера присутствующие смогли увидеть сложный творческий и жизненный путь поэта. Прозвучали его стихи, песни, инсценировались отрывки из произведений.

Коллективом учителей был показан отрывок из драмы "Страна Айгуль", а учащиеся Гульнар Аминева, Ришат Бадретдинов, Наташа Белоногова, Вадим Алексеев в ролях Марагима и Акындуз, Любомира Зуха и Марии-Терезы играли как настоящие артисты. Никого не оставил равнодушным стихотворение М.Карима "Птицы выпускуют" в исполнении Диля Амантаевой и Тани Белоноговой, после него свое стихотворение на башкирском языке прочла Р.Ш.Бадретдинова и всем присутствующим были разданы символические птицы счастья, сделанные руками дружного коллектива нашей школы.

Директор школы Н.П.Садов свой коллектив напутствует всегда такими словами: "Самарская школа является воротами Хайбуллинского района. И поэтому все и всегда у нас должно быть на высоком уровне. Мы очень рады гостям как из нашего района, так и из соседних". И это, действительно, так. Только в начале лета мы встречали представителей Баймакского района, в октябре рады были бурзянцам. А в течение первой четверти на базе Самарской СОШ проведены заседания РМО завучей по учебной работе и педагогов-психологов.

По итогам 2005-2006 учебного года наша школа стала победителем в номинации "Лучшее образовательное учреждение". Но на достигнутом нельзя останавливаться. Мы ставим высокие цели – обучая, воспитывать высоконравственные, достойных граждан Республики Башкортостан.

Р.Бадретдинова,  
учитель башкирского языка  
Самарской СОШ.

## ДОЛГИ УПАЛИ ВДВОЕ

Прокуратура Республики Башкортостан на протяжении последних лет работает по восстановлению нарушенных трудовых прав граждан на своевременную зарплату и ее выпадку в полном объеме. Во многом благодаря деятельности прокуратуры Республики количество предприятий, имеющих задолженность по заработной плате, снизилось с 342-х - по состоянию на 1 сентября 2005 года до 162-х на 1 сентября 2006 года.

Общая сумма задолженности по заработной плате по состоянию на 1 сентябрь 2006 года составила 120,3 миллиона рублей по Республике, тогда как на 1 августа 2005 года этот показатель был равен 158,75 миллиона рублей. В таких отраслях промышленности, как перерабатывающая, задолженность по заработной плате уменьшилась на 31,1 миллиона рублей, на транспорте - на 4,6 миллиона рублей, в производстве и распределении электроэнергии, газа, воды на 1,4 миллиона рублей, в сельском хозяйстве - на 1,99 миллиона рублей.

Полностью погашена задолженность по заработной плате из-за недофинансирования



# Поздравляем!

Коллектив ООО "Акъяррембытсервис" поздравляет Флору Фатхулловну Тугубаеву с 55-летним юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и удачу на жизненном пути.

\*\*\*

уважаемых В.М.Кудабаеву (п.Садовый), А.Н.Давлетбердину (СП Байкауский с/с), Т.Тавлиеву (СП Антинганский с/с), В.Г.Каримова, А.В.Щипкина (СП Федоровский с/с), Г.Х.Идельбаева (с.Степной), М.М.Ускова, А.А.Соболова, В.В.Сударикову, А.Б.Фофонову (с.Бурибай), Г.З.Аллабердину (с.Акъяр) с юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия, счастья и удачи на жизненном пути.

\*\*\*

дорогих Б.М.Кудабаеву (п.Садовый), А.Н.Давлетбердину (СП Байкауский с/с), Т.Тавлиеву (СП Антинганский с/с), В.Г.Каримова, А.В.Щипкина (СП Федоровский с/с), Г.Х.Идельбаева (с.Степной), М.М.Ускова, А.А.Соболова, В.В.Сударикову, А.Б.Фофонову (с.Бурибай), Г.З.Аллабердину (с.Акъяр) с юбилеем!

От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия, счастья и удачи на жизненном пути.

\*\*\*

дорогую Марылью Мавлиямбердину Ильясову с 70-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и счастливой старости.

Усмановы, Альмухаметовы, Тугубаевы, Шариповы, Шабазовы, с.Акъяр, г.Стерлитамак.

\*\*\*

дорогого Рафика Акмаловича Нураева (с.Акъяр) с 70-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и благополучия.

От имени всех родственников сестра Роза, с.Акъяр, г. Уфа, Талнах.

\*\*\*

любимую, дорогую подругу Асию Сабирьянову Сунгурову

\*\*\*

## ВНИМАНИЮ ПАССАЖИРОВ!

Сибайским АТП - филиалом ГУП "Башавтотранс" РБ с 28 ноября 2006 года открывается регулярный автобусный маршрут сообщением "Сибай - Сургут".

Отправление из г.Сибай (АВ) в 13.00 ч. (в воскресенье) с заездом в г.Магнитогорск - 15.45 ч., Южноуральск (АВ) - 19.05 ч., Челябинск - 21.20 ч. (ЖД. Вокзал), Курган (АВ) - 2.30 ч., Тюмень (АВ) - 5.25 ч., Тобольск (АВ) - 10.35 ч., Нефтеюганск (АВ) - 18.45 ч. и прибывает в г.Сургут (АВ) - 19.50 ч. (понедельник).

Отправление из автовокзала г.Сургут в 22.00 ч. (вторник) с заездом в г.Нефтеюганск (АВ) - 22.55 ч., Тобольск (АВ) - 7.10 ч., Тюмень (АВ) - 13.00 ч., Курган (АВ) - 16.00 ч., Челябинск (АВ) (ЖД.вокзал) 21.05 ч., Южноуральск (АВ) - 23.00 ч., Магнитогорск (АВ) - 2.40 ч., прибывает в г.Сибай (АВ) - 5.15 ч. (четверг).

За справками обращаться по тел: (34775) 2-00-13, 3-35-33.

Сибайский АТП филиал ГУП "Башавтотранс" РБ.

## ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЙ, ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВ, ЧАСТНЫХ ЛИЦ, РАЙОННОЙ И СЕЛЬСКИХ АДМИНИСТРАЦИЙ!

Туймазинское нефтепроводное управление ОАО "Урало-Сибирские магистральные нефтепроводы" им.Д.Черниева напоминает, что по территории Хайбулинского района в земле проложен и действует магистральный нефтепровод высокого давления. Ду 500 ми и предупреждает, что при работах вблизи них и в их окружной зоне (на участке, ограниченном условными линиями, проходящими в 25 метрах по обе стороны от оси нефтепровода) необходимо соблюдать особые меры безопасности.

Повреждение или разрушение действующего нефтепровода может нанести огромный ущерб эксплуатирующей организации, связанный с загрязнением окружающей среды; возможным возгоранием нефти с угрозой для жизни людей, имущества, населенных пунктов; необходимости привлечения больших материальных затрат на ликвидацию аварий; нарушением снабжения нефтью потребителей. В охранной зоне нефтепровода без письменного согласия ОАО "Урало-Сибирские магистральные нефтепроводы" и в отсутствии представителя Туймазинского нефтепроводного управления категорически запрещается производство строительно-монтажных, земляных и других видов работ, а также всякого рода действий, способных нарушить нормальную эксплуатацию нефтепровода, либо, привести к его повреждению, в частности:

перемещать и производить засыпку и поломку опознавательных и сигнальных знаков, контрольно-измерительных пунктов; открывать люки, калитки и двери ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодцев; открывать и закрывать линейные задвижки, устраивать всякого рода свалки; разрушать берегоукрепительные сооружения, водопропускные устройства, земляные и иные сооружения, предохраняющие нефтепроводы от разрушения; разводить и размещать зак-

рые и открытые источники огня; размещать коллективные сады и огороды, располагать какие-либо постройки.

Предприятия, организации и частные лица, получившие письменное разрешение на ведение работ в охранной зоне нефтепровода, обязаны строго придерживаться выданных технических условий ОАО "Урало-Сибирские магистральные нефтепроводы". По закону РБ "О подземных коммуникациях" СН и П 2-05.06-85 (строительные нормы и правила) запрещается строительство населенных пунктов, коллективных садов, отдельных промышленных и сельскохозяйственных предприятий в зоне минимально безопасных расстояний. В зависимости от класса и диаметра трубопроводов, степени ответственности объектов и необходимости обеспечения их зоной минимального безопасного расстояния:

при строительстве объектов на высотных отметках ниже нефтепровода - 500 метров; при строительстве объектов на уровне или выше нефтепровода - 100-200 метров;

ЗА нарушение "Правил охраны магистральных трубопроводов" и СН и П 2-05.06-85 (строительные нормы и правила) и возможное повреждение частные, юридические и должностные лица могут быть привлечены к административной и уголовной ответственности согласно действующим законам РФ. На местности ось магистрального нефтепровода обозначена специальными указателями в пределах видимости на расстоянии 500-1000 метров друг от друга, линейные сооружения нефтепровода огорожены. Всех граждан, обнаруживших повреждение нефтепровода с выходом нефти на поверхность земли, нарушение правил производства работ в его охранной зоне, убедительно просим немедленно сообщить по адресу:

г. Орск, ул. Гончарова, 1А ЛЭПСУ "Орск", тел. 8(3537) 29-23-72.

РБ Кугарчинский район, с. Мраково, ул Мелиораторов, 42, тел. 8(219) 2-14-41, 8(219) 2-17-38.

И.о. редактора А.К.Мустафина

УЧРЕДИТЕЛИ – Управление по делам печати,издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбулинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбулинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, ТВ и СМИ.

Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбулинский район, с. Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41.

E-mail: new@k-nz.ru

дорогую Марьям Шарифьяновну Шахову с юбилеем!

Желаем бодрости и счастья, Спокойной жизни без ненастия, И долгих, долгих в жизни дней, И верных искренних друзей, Как ясный день, как сад в цвету, Пусть будет вечно сердце молодо.

Добром встречая доброту.

С уважением Казановы. с.Самарское.

\*\*\*

горячо и сердечно Флору Фатхулловну Тугубаеву с 55-летним юбилеем!

Желаем счастья и тепла, Чтоб жизнь, как день, была светла.

Чтоб только радость, без тревог,

Переступала ваш порог.

С поздравлением семьи Кидрасовых, Атановых.

\*\*\*

дорогую маму Рамзию Дагирову (с.Макан) с днем рождения!

Желаю огромного счастья, крепкого здоровья, бесконечных удач.

Дочь Гульнара. г.Уфа.

\*\*\*

дорогих Станислава Николаевича Хекко и Альмиру Азаматову Мустафину с законным браком!

Всего у вас сегодня много:

Друзей, улыбок и цветов,

Одна у вас теперь дорога,

Мечта одна, одна любовь.

И дай вам Бог, как говорится,

С пути широкого не сбиться

Еще сильнее вам влюбиться

И эти чувства сохранить!

С законным браком поздравляем!

Минуты радостнее нет!

Всего вам доброго желаем,

Большого счастья, долгих лет!

Папа, мама, брат Евгений, сноха Светлана и племянница Карина.

Компания AVON

приглашает на работу. Звоните по тел.8-927-309-69-65, 2-10-47 (после 19:00 часов). Спешите! Новогодние скидки на товары! Серт.02№004261399.

Методобъединение музыкальных руководителей детских садов состоится 30 ноября в 10:00 часов в детском саду "Балемба". Руководитель РМО З.С. Ахкускрова.

ООО ММК "Сакмар"

требуется тракторист.

Тел.8-927-087-64-55.

## Приняли активное участие

В МОУ СОШ №1 с.Акъяр, Хворостянской СОШ и Гаделевской СОШ проводятся различные увлекательные и познавательные мероприятия: сборы, посвященные Дню пионеров Башкортостана, "Осеннний бал", где фантазии ребят можно только завидовать, ребята изготавливают костюмы своими руками, а количеству разнообразных букетов, панно, икебан только восхищаться. Об этом нам написали З.Мухаметова, учащаяся МОУ СОШ №1 с.Акъяр, Чиннова Лина, юнкор Хворостянской СОШ.

Также в этих школах торжественно прошел День учителя и, конечно же, состоялся "День дублеров". Учащиеся активно участвуют и во внешкольных мероприятиях, оказывали посильную помощь по-

жилым людям, на их праздник приготовили концерт и выпустили газету. Активное участие приняли на районной ярмарке, посвященной Дню Республики.

В письмах вышеперечисленных юнкоров и учительницы МОУ СОШ д.Гаделево М.П.Ануфриевой сообщается, что к дню рождения башкирского поэта и писателя М.Карима дети с большим вниманием изучили его жизнь и творчество, инсценировали известные произведения, как "Естаган", "Беззен байзен йеме" и др.

Надеемся, что учащиеся школ и вперед будут принимать активное участие во всех школьных и внешкольных мероприятиях и расскажут об этом со страниц районки.

Наш корр.

В связи с разделением газеты "К новой жизни" - "Хайбулла хәбәрәре" на 2 самостоятельные газеты, произошли изменения в порядке приема рекламы и объявлений.

Заказы на публикацию рекламы и объявлений, поздравлений, соболезнований, начиная с 1 декабря, принимаются по старым действующим ценам, но только в одну газету (по выбору клиента). При желании опубликовать рекламу или объявление, поздравление, соболезнование в 2-х газетах одновременно, стоимость оплаты увеличится на 100 процентов.

\*\*\*

Ф лошадь (кобылка, 3 года), лошадь полуторагодовалый, корова (3 года), бычок (9 мес.), козы, овцы.

Обращаться: с.Самарское, ул.3.Валиди, дом.184, тел. 2-43-17 (Ханнановы).

\*\*\*

Ф откормленная телка (1 год 8 мес.) на мясо. Тел.2-22-18.

\*\*\*

Ф Сниму квартиру или комнату в с.Акъяр. Порядок и своевременную оплату гарантирую. Тел.8-927-344-48-89.

## Разное

КРУГЛОСТОЧНО ДЛЯ ВАС РАБОТАЕТ ТАКСИ «БОЯЖ».



Приглашаем на работу водители с личным автомобилем. Тел. 2-11-33, 8-927-233-95-68, 8-961-048-11-61.

Св-во № 957 от 6.04.2000г.выд. Хайбулинской администрацией.

## ОКНА, ДВЕРИ

Когда мы работаем остальные просто отдыхают!!!



♦ оконные блоки 2-го, 3-го остекления от 1500 руб.

♦ двери ламинированные, сосновые, утепленные от 1500 руб.

♦ двери металлические, утепленные от 2600 руб. до 4500 руб., оконные решетки.

♦ кровати двухъярусные, односпальные, двухспальные, трехспальные.

♦ столы.

Данные изделия мы можем изготовить по размерам заказчика. Установка.

Обращаться: с.Макан, ул.Панкова-5, ЧП Татлыбаев, с.Акъяр, пр.С.Олаева,20/2 (рынок, магазин "Эксперт").

Тел.2-71-56, 8-927-232-83-42.

Свид.КШ-1239.

## Вспомним

Вот прошел год, как нет с нами любимой подруги, одноклассницы Сергеи Ирины.

Не передать словами боль и горечь утраты. Ты ушла